

# 主城区今年将建成首批200块体育场地

## 郑州市开启全民健身设施三级服务体系建设



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 文/图)昨日上午,郑州市全民健身设施三级服务体系建设动员部署会在郑州市政府召开。

为深入贯彻全民健身国家战略,进一步规范健身中心的规划、建设、运营和管理,引导各开发区、各区县(市)加快推进健身中心建设,郑州市将构建高水平的全民健身设施三级服务体系,聚焦群众就近健身需要,按照区级、街道级、社区级三个层次对全市健身中心进行分类规划建设。

根据安排,2023年我市将在主城

区完成首批200块体育场地建设任务。其中,建成区级健身中心4个,街道级健身中心46个,社区级健身中心150个,形成一批可复制可推广的经验。到2024年底,在主城区全面完成400块体育场地建设任务。其中,建成区级健身中心8个,街道级健身中心92个,社区级健身中心300个。形成以区级健身中心为引领、以街道级健身中心为特色、以社区级健身中心为基础的全民健身设施三级服务体系,打造主城区“10分钟健身圈”。

按照规划布局,区级健身中心

室内面积不少于10000平方米,运动项目场地设置不少于10种,室外场地面积符合国家体育公园标准;街道级健身中心室内面积不少于2000平方米,运动项目场地设置不少于5种,室外面积不少于2000平方米,运动项目场地设置不少于5种;社区级健身中心室外面积不少于1000平方米,运动项目场地设置不少于3种。同时,要在健身中心因地制宜嵌入文化和生活类公共服务,打造功能聚合、特色鲜明、舒适便捷的体育运动新空间。

### “市长杯”青少年校园足球联赛(高中超级组)收官 郑州九中获四连冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)3月8日下午,2022~2023年郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛(高中超级组)在郑州九中激情上演,东道主郑州九中在决赛中,经过激烈角逐,实力强大的郑州九中凭借10号刘潇文打进的唯一进球,最终以1:0有惊无险击败郑州中学摘得冠军。这也是该校连续四年取得冠军,显示出在校园足球中的强势地位。在季军争夺战中,传统强队河南省实验中学队以2:1险胜郑州第十一中队获得第三,后者名列第四。

本次比赛从3月3日全面开战,共有来自郑州二中、河南省实验中学、郑州九中等8支队伍参赛。其中,A组包括郑州九中、郑州十一中、郑州中学和河南省体育中学。B组包括河南省实验中学、郑州二中、郑州十六中和郑州七中。

作为郑州市校园足球竞赛体系的赛事品牌,郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛已走过了8个年头。本届赛事将吸引来自全市的近2000名运动员参加。参赛人数的不断增加,也意味着郑州市足球人口基数正在不断扩大,校园足球的普及工作和育人理念也取得了成果。

### 女超联赛第二轮

## 河南女足0:2不敌杭州女足

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)全国女足超级联赛第二轮的比赛8日下午进行,主场作战的河南中原女足,经过90分钟的鏖战,最终0:2不敌升班马杭州银行女足,遭遇赛季首败。

对于以保级为目标的河南中原女足而言,才从女甲升上来的杭州队是直接的保级对手,如果能在对方身上全取3分,无疑会使自己的保级前景光明许多,也正因为此,主场作战的河南队从一开场便将重点放在进攻当中,并且占据了一定优势,而杭州队则耐心地用防守反击和主队周旋。

场上僵持的局面在第32分钟被打破,当时河南中原女足全线压上形成围攻之势,但后防线暴露出的巨大空当被对方利用,杭州队在后场抢断成功后,发动快速反击,6号邵诗雨接队友传球后轻松推射空门得手,取得领先优势。下半场,力图挽回败局的河南队继续加大进攻力度,但第60分钟,又一次被对方通过反击抓住机会,邵诗雨在前场远射打在河南队中后卫

王莹身上反弹入网。两球落后的情况下,主教练姚川对场上阵容进行调整,将王莹从后场调到锋线上来加强门前的高度和冲击力,这个变招收到了良好的效果,河南队也创造了多个机会,但在对方顽强的防守面前,始终无法把机会化作进球。90分钟之后,只得无奈吞下失利的苦果。

赛后,河南中原女足主教练姚川表示:“我们虽然创造了很多机会,但打得过于急躁,没能把握住,而对手则表现得非常沉稳,值得我们好好学习。”

根据赛程,河南女足将在3月12日客场挑战陕西女足,随后联赛将迎来一个多月的间歇期。姚川表示:“球队今年补充了很多年轻球员,板凳深度明显不足,加上集结的时间也比较短,联赛开始阶段其实对于河南女足来讲非常困难。前两场比赛也是一个磨合的过程,第三轮过后的间歇期对我们来讲就非常重要。我们会好好利用这段时间去解决问题,逐步提升。”

### 嵩山龙门

#### 开启新赛季“萨时代”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,河南嵩山龙门主教练萨尔科和他的教练团队准时出现在训练场上。其中,马兴煜、钟晋宝、石笑天3人已不在一线队,冯博轩回归也在商谈之中,队长王上源在国足集训,其余包括老将顾操、柯钊等河南球迷熟悉的本土球员大都出现在训练场上。

从目前的实际情况来看,河南嵩山在各方面已经准备就绪,基本上保持了去年的主力框架。日前,嵩山龙门俱乐部已经如期递交了准入材料,待中国足协审核。不出意外,嵩山龙门新赛季准入应该没有任何问题。

目前,萨尔科教练团队已经到位,并开始备战新赛季,至于新的教练班子里,会不会配备本土教练,俱乐部目前尚未明确。在联赛还有一个多月就正式开打的情况下,萨尔科的处境可谓“时间紧、任务重”,不但要尽快熟悉、了解队员,还将有一系列引援,磨合阵容,热身比赛,确定打法等众多问题需要面对和解决。从匆匆上任开始,萨尔科已经进入新赛季全新的“萨时代”。

